

Khuthba Khulasa 16.12.16 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സയ്യിദുനാ ഹദ്ദീത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹ്

16.12.16 ന് ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ വൃത്തത്തിനു വെളിയിൽ ഒരു നബിയും വരികയില്ല. ഒരു പുതിയ ശരീഅത്തും വരികയില്ല. ഞങ്ങൾ ഹദ്ദീത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദുൽ ഖാദിയാനീ(അ)യെ മസീഹ് മഹ്ദി എന്ന നിലയിൽ നബിയായി വിശ്വസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ സമ്പൂർണ്ണ ദാസത്വത്തിൽ വെച്ചുകൊണ്ടാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. ഇതു തന്നെയായിരുന്നു പഴയകാല ഉലമാഇന്റേയും വിശ്വാസം.

തശഹ്ഹുദും തഅവ്വൂദും സൂറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനുശേഷം അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ അയ്യൂബുല്ലാഹുത്തആലാ ബിനസദ്ദീഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

ഇസ്ലാമിക മാസമായ റബീഉൽ അവ്വലിലൂടെയാണ് നമ്മൾ കടന്നുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഇസ്ലാമിക ലോകം പ്രത്യേകിച്ച്, ഇന്ത്യക്കാരും പാക്കിസ്താനികളും നബി(സ)തിരുമേനി ഈ മാസം 12 ന് ജനിച്ചതുകൊണ്ടാണ് ഇതിന് പ്രാധാന്യം നല്കുന്നത്. ഈ ജനനത്തിയതിയെ സംബന്ധിച്ച് ഒരു ഗവേഷണം പറയുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്. ഹദ്ദീത് മിർസാ ബശീർ അഹ്മദ് സാഹിബ്(റ)സീറത്തു ഖാത്തമുന്ന ബിയ്യിൻ എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നു: “മിസ്കൂററനായ ഒരു സ്കോളറിന്റെ ഗവേഷണമനുസരിച്ച് റബീഉൽ അവ്വൽ 9 തിനാണ് നബി(സ)തിരുമേനി ജനിച്ചത്.” എന്തായാലും റബീഉൽഅവ്വൽ മാസത്തിലാണ് നമ്മുടെ നബി(സ)തിരുമേനി ജനിച്ചതെന്നതിൽ സംശയമില്ല. പക്ഷേ, മുസ്ലീംകളുടെ അവസ്ഥ അങ്ങേയറ്റം പരിതാപകരംതന്നെ! മനുഷ്യകുലത്തിന് നന്മചെയ്യുന്നയാളും മുഴുലോകത്തിനും കാര്യവാനുമായ വ്യക്തിയുടെ ജന്മദിനത്തിന്റെ സന്തോഷത്തിലാണ് അവർ ഈ ദിവസം ആഘോഷിക്കുന്നത്. പക്ഷേ, മുസ്ലീംകൾ പരസ്പരം **ഖുലൂബുഹും ശത്താ**(അവരുടെ ഹൃദയങ്ങൾ വിഭിന്നങ്ങളാണ്) എന്നതിന്റെ പ്രതീകമായിരിക്കുകയാണ്. അല്ലാഹു മുസ്ലീംകളുടെ പരസ്പരമുള്ള ബന്ധങ്ങളിൽ **റുഹമാള ബയ്നഹും** ‘പരസ്പരം ഒരുപാട് കരുണകാണിക്കുന്നവരാണ്’ എന്ന പ്രത്യേകതയാണ് വിവരിച്ചിരിക്കുന്നത്. പക്ഷേ, ഈ കാര്യവും വിദൂരമായ കാര്യമാണ്. ഭൂരിഭാഗവും പരസ്പരം രക്ത ദാഹികളായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. നിത്യവും വാർത്തകൾ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നൂറുകണക്കിന് മുസ്ലീംകൾ മുസ്ലീംകളുടെ കൈയാൽ അറുകൊലചെയ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും കഠിനമായി വെറുത്ത കാര്യമാണിത്. മുസ്ലീം മുസ്ലിമിനെ വധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും പേരിൽ കൊലചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. റബ്ബുൽ ആലമീനായ അല്ലാഹു, അവൻ റഹ്മാനും റഹീമുമാണ്. റഹ്മത്തുല്ലിൽ ആലമീനായ റസൂലിന്റെപേരിൽ അക്രമത്തിന്റേയും ബലാൽക്കാരത്തിന്റേയും ഉദഹരണങ്ങൾ സ്ഥാപിച്ച് നിരലംബരേയും സ്ത്രീകളേയും കുട്ടികളേയും നിരാപരാധികളേയും ഭവനരഹിതരാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. വസ്ത്രമില്ലാതെ

യും വിശപ്പടക്കാൻ കഴിയാതെയുമുള്ള അവസ്ഥകളിൽ അവരെ അകപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കൊന്നൊടുക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും പേരിൽ ഇതെല്ലാം അങ്ങേയറ്റം അപമര്യാദയോടും ലജ്ജയില്ലാതെയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഒരു മുസൽമാനെ മനുഷ്യാർവം കൊല്ലുന്നത് നിങ്ങളെ നരകത്തിൽ കൊണ്ടുപോകുമെന്ന് അല്ലാഹു പറയുന്നു. ഏതെങ്കിലും നിരപരാധിയെ കൊന്നാൽ നിങ്ങൾ നരകത്തിന്റെ തീയിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുകയില്ല. പക്ഷേ, ഈ മതപരമായ ജാമ്യക്കാരും സ്വാർഥതൽപരമായ നേതാക്കന്മാർ സാധാരണക്കാരും അറിവു കുറഞ്ഞ വരുമായ മുസ്ലീംകളെ സ്വർഗം മോഹിപ്പിച്ച് ഇത്തരത്തിലുള്ള പ്രവൃത്തികളിൽ തള്ളിയിട്ടുകൊണ്ടുപോകുകയാണ്. ഇസ്ലാമിന് എത്രത്തോളം അവർ ചീത്തപ്പെടുണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നുവെന്നാൽ ഇന്ന് അമൂസ്ലീം ലോകത്ത് ഇസ്ലാമിന്റെ പേരിനെ സംബന്ധിച്ച് ആദ്യമുണ്ടാകുന്ന സങ്കല്പം, അമൂസ്ലീംകളുടെ മനസ്സിൽ തിളച്ചുപൊന്തിവരുന്നത് അക്രമത്തിന്റേയും ബലാൽക്കാരത്തിന്റേയും സങ്കല്പമാണ്. ഈ നാമമാത്ര മുസ്ലീം ലീഡർമാർ സംഘടിച്ച്, അല്ലെങ്കിൽ ഉലമാ സംഘടിച്ച് പരസ്പരമുള്ള സഹായത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾ പറയുകയും ഉപദേശിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കാര്യംമാത്രമെ ബാക്കിയുള്ളൂ. ഇത് അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും വിരോധിച്ചിട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ റസൂൽ(സ)പറഞ്ഞു: മുസ്ലീംകളുടെ അവസ്ഥ അങ്ങനെയാകുമ്പോൾ, മുസ്ലീംകളുടെ മനസ്സ് പരസ്പരം പൊട്ടിപ്പിളരുമ്പോൾ **ഖുലൂബുഹും ശത്താ**യുടെ അവസ്ഥ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ മുസ്ലീംകൾ പരസ്പരം കഴുത്തറക്കുന്നതാണ്. മുസ്ലീംകൾ നാമധാരികളായ ഉലമാഇന്റെ അടുക്കൽ-അവരുടെ പക്കൽ ഹിദായത്തുണ്ടെന്നു കരുതി പോകുന്നതാണ്. പക്ഷേ, അപ്പോൾ ആ ഉലമാഇം അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് ജനങ്ങളെ അകറ്റിക്കൊണ്ടുപോകുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മുഴുകിയിരിക്കുന്നവരായിരിക്കും. എന്നല്ല സാധാരണക്കാരെക്കാൾ അധഃപതിച്ചവരായിരിക്കും. നബി(സ)തിരുമേനി പറയുകയുണ്ടായി **ഉലമാഇഹും ശർറുമ്മൻ തഹ്ത്ത അദീമിസ്സമാഇ** അതായത് ഉലമാ ആകാശത്തിൻ കീഴിൽ ഏറ്റവും നികൃഷ്ട ജീവികളായിരിക്കും. എന്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു, ഇവർ ഫിത്ന ഉണ്ടാക്കുന്നവരായിരിക്കും. അവരിൽനിന്നായിരിക്കും ഫിത്ന ഉണ്ടാകുന്നത്. ഇതാണ് നമ്മൾ ഇന്ന് ഭൂരിഭാഗം ഉലമാഇലും കാണുന്നത്. തീയണയ്ക്കുന്നതിനു പകരം തീ കൊളുത്തുന്നവരാ

യിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ, നബി(സ) തിരുമേനി ഈ അവസ്ഥ വരച്ചുകാണിച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു, ഈ അവസ്ഥയിൽ ഇസ്‌ലാമിനെ സംബന്ധിച്ച് വേദനിക്കുന്നവർ നിരാശരാവരുത്. അത്തരം സമയത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്യം മഹദിയെ മഅ്ഹൂദ്യം വരുന്നതായിരിക്കും. അദ്ദേഹം തന്റെ യജമാനരുടെ സമ്പൂർണനായ ദാസനെന്ന നിലയിൽ മുസ്‌ലീംകൾക്കും അമുസ്‌ലീംകൾക്കും ഇസ്‌ലാമിന്റെ യഥാർഥ അധ്യാപനം പറഞ്ഞുകൊടുക്കുന്നതാണ്. ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരവും തെളിമയാർന്നതുമായ അധ്യാപനത്താൽ ലോകത്തെ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നതാണ്. വീണ്ടും ഉമ്മത്തെ വാഹിദി ആക്കുന്നതാണ്. പക്ഷേ, ഞാൻ പറഞ്ഞതുപോലെ ഇക്കാര്യത്തെ ഉലമാ നിഷേധിക്കുന്നവരാണ്. അവർ ജനങ്ങൾക്കും സാധാരണ മുസ്‌ലീംകൾക്കും തെറ്റായ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞുകൊടുത്തു കലഹങ്ങളുടെ അവസ്ഥ ഉണ്ടാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. ജനങ്ങളുടെ വികാരങ്ങൾക്കൊണ്ട് കളിക്കുന്നു. കുഴപ്പങ്ങളുണ്ടാക്കുന്നതിന് അടിസ്ഥാന രഹിതമായ കാര്യങ്ങളാണ് അവർ ജനങ്ങൾക്ക് പറഞ്ഞുകൊടുക്കുന്നത്. നബി(സ)തിരുമേനി ചാത്തമുന്നബിയ്തീനാണെന്നും നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ ശരീഅത്ത് സമ്പൂർണമായി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നുവെന്നും എല്ലാ മുസ്‌ലീംകളുടേയും അഖീദ അഥവാ വിശ്വാസമാണ്. അതിൽ പൂർണമായി വിശ്വസിക്കാതെ മുസ്‌ലീംകൾ, മുസ്‌ലീംകളെന്ന് പറയപ്പെടുകയില്ല. പക്ഷേ, ഈ ഫിത്നയുണ്ടാക്കുന്ന മൗലവി അഹ്മദികൾ ചാത്തമുന്നബിയ്തീയിൽ വിശ്വസിക്കാത്തവരാണെന്ന് പറഞ്ഞ് സാധാരണക്കാര്യങ്ങളെ പ്രകോപിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതിന് **ഇന്നാ ലില്ലാഹ്** എന്ന് ചൊല്ലി **ലഅ്നത്തുല്ലാഹി അലൽകാദിബീൻ** എന്നു പറയുകയല്ലാതെ ഒരു നിർവാഹവുമില്ല. അഹ്മദി എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നബി(സ)തിരുമേനി ചാത്തമുന്നബിയ്തീൻ എന്നു വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ഫാസിഖും ഫാജിറും ഇസ്‌ലാമിക വൃത്തത്തിൽനിന്ന് പുറത്തായവനുമാണ്. അഹ്മദിയ്താ മുസ്‌ലിം ജമാഅത്തിന് അത്തരം വ്യക്തിയുമായി ഒരു ബന്ധവുമില്ല. എന്നാൽ, അഹ്മദി, ചാത്തമുന്നബിയ്തീൻ നബി(സ)തിരുമേനി നൽകിയ നിർവചനമാണ് തീർച്ചയായും നൽകുന്നത്. അത് വിശുദ്ധ ഖുർആനിലും അല്ലാഹു പറഞ്ഞതാണ്. ഇനി നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ദാസത്വത്തിലല്ലാതെ അവിടന്ന് കൊണ്ടുവന്ന ശരീഅത്തിനു വെളിയിൽ ഒരു നബിയും വരികയില്ല. ഒരു അവസരത്തിൽ നബി(സ)തിരുമേനി പറഞ്ഞു: 'അബൂബക്കർ ഈ ഉമ്മത്തിലെ ഏറ്റവും ശ്രേഷ്ഠനായ മനുഷ്യനാണ്; നബിയുണ്ടായാലൊഴികെ. നബി(സ)തിരുമേനി ഒരിക്കലും നൂബുവ്വത്തിന്റെ വഴി അടച്ചിട്ടില്ല. പറഞ്ഞു, നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ വൃത്തത്തിനു വെളിയിൽ ഒരു നബിയും വരികയില്ല. ഒരു പുതിയ ശരീഅത്തും വരികയില്ല. ഞങ്ങൾ ഹദ്ദറത്ത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദുൽ ഖാദിയാനീ(അ)യെ മസീഹ് മഹ്ദി എന്ന നിലയിൽ നബിയായി വിശ്വസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ സമ്പൂർണ ദാസത്വത്തിൽ വച്ചുകൊണ്ടാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. ഇതു തന്നെയായിരുന്നു പഴയകാല ഉലമാഇന്റേയും വിശ്വാസം. ഞങ്ങൾ ഹദ്ദറത്ത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദുൽ ഖാദിയാനീ(അ)യെ മസീഹ് മൗഊദ്യ് എന്ന് വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന് നബിയുടെ പദവി നൽകുന്നുവെങ്കിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ദാസത്വം കൊണ്ടാണത്.

റബീഉൽഅവ്വൽ 12 നെ ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് രിസാലത്ത് സംരക്ഷണത്തിന്റേയും ചാത്തമുന്നബിയ്തീന്റേയും പേരിൽ പാക്കിസ്താനിൽ നാലു ദിവസം മുമ്പേ ദോൽമിയാലിൽ ദുർമാർഗ്ഗകളും മൗലവിമാരും ചേർന്നുകൊണ്ട് ജാഥ നടത്തുകയും നമ്മുടെ മസ്ജിദിനുമേൽ ആക്രമണം നടത്തുകയും ചെയ്തു. മസ്ജിദിനുള്ളിൽ അഹ്മദികളുണ്ടായിരുന്നു. അവർ വാതിലടച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ, പോലീസ് പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് അഹ്മദികൾ വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ- മസ്ജിദ് സംരക്ഷിക്കുമെന്നുള്ള പോലീസുകാരുടെ ജാമ്യത്തിൽ വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ ഈ കലാപകാരികൾ മസ്ജിദിൽ കടന്നു. പോലീസ് ഒരു ഭാഗത്തേക്കു മാറി. പിന്നീട് അവർ മസ്ജിദിലെ സാധനസാമഗ്രികൾ വെളിയിലിട്ട് കത്തിച്ചു. ഇങ്ങനെ അവർ തങ്ങളുടെ സങ്കല്പത്തിൽ ഇസ്‌ലാമിന് 'വൻസേവനം' ചെയ്തുവത്രെ! എന്തായാലും നമ്മൾ നിയമവുമായി പോരാടാൻ പാടില്ല. നമ്മൾ പോരാടാറുമില്ല. ഭൗതിക വസ്തുക്കളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം നമ്മൾക്കത് ഒരു പ്രശ്നവുമല്ല. ശരിതന്നെ! നിങ്ങൾ നഷ്ടം വരുത്തിക്കൊള്ളുക. എന്നാൽ, നബി(സ)തിരുമേനിയിലുള്ള സമ്പൂർണ വിശ്വാസത്തിന്റേയും തൗഹീദിനെ ഞങ്ങളുടെ മനസ്സുകളിൽ നാട്ടുന്നതിന്റേയും പ്രശ്നമാണെങ്കിൽ ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ജീവൻ ബലിയർപ്പിക്കേണ്ടി വന്നാലും അതിൽനിന്ന് പിന്മാറുകയില്ല. ഞങ്ങൾ എപ്പോഴും പറഞ്ഞു വന്നിട്ടുള്ളത് ഇതുതന്നെയാണ്. അതിനുവേണ്ടി ത്യാഗങ്ങളും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നിട്ടുണ്ട്. **ലാഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹ് മുഹമ്മദുർറസൂലുല്ലാഹ്** വിളംബരം ചെയ്യുന്നതിൽനിന്ന് ഒരിക്കലും ഞങ്ങൾ പിന്മാറുകയുമില്ല. ഈയാളുകൾ ആചാരപരമായ നബിദിനമാണ് ആഘോഷിക്കുന്നത്. ആചാരമായി ഇവർ സംഘടിക്കുന്നു. പ്രസംഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. പ്രഭാഷണങ്ങളും നടത്തുന്നു. അവയിൽ ഭൂരിഭാഗവും പാക്കിസ്താനിൽ അഹ്മദികളെ തെറിപറയുന്നതിനായിട്ടല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനുമല്ല. താൽക്കാലികമായ നിലയിൽ ഒരു ആവേശം കാണിക്കുന്നു. അസംഭ്യങ്ങൾ പുലമ്പി ഇസ്‌ലാമിന് വലിയ സേവനമാണ് ചെയ്തതെന്ന് അവർ കരുതുന്നു. പക്ഷേ, അഹ്മദിയ്താ ജമാഅത്ത് യഥാർഥ സേവനത്തിന്റെ ദുഃഖനിശ്ചയം ചെയ്തത് ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്യ്(അ)വാദിച്ചപ്പോഴായിരുന്നു. തൗഹീദിനേയും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ അന്തസ്സിനേയും സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി താൻ വന്നിരിക്കുന്നുവെന്ന് അവിടന്ന് പറഞ്ഞു. ഇസ്‌ലാമിന്റെ പുനരുത്ഥാനം താൻ മുഖേനയാണ് നടക്കേണ്ടതെന്നും അവിടന്ന് പറഞ്ഞു.

പിന്നീട് രണ്ടാം ഖിലാഫത്തിന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ ഒരു നേരത്ത് നബി(സ)തിരുമേനിക്കെതിരിൽ അമുസ്‌ലീംകൾ പത്രങ്ങളിലും ഗ്രന്ഥങ്ങളിലും അസഭ്യമായ കാര്യങ്ങൾ എഴുതി പ്രചരിപ്പിച്ചു. അങ്ങേയറ്റം വൃത്തികെട്ട ഭാഷയിൽ എഴുതാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ അഹ്മദിയ്താ ജമാഅത്തിന്റെ രണ്ടാമത്തെ ഖലീഫ വൻതോതിൽ ഇന്ത്യയിൽ സീറത്തുന്നബി സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. അഹ്മദികളോടും അനഹ്മദികളോടും എല്ലാവരോടും ഭിന്നിപ്പ് ഉപേക്ഷിച്ച് സംഘടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് നബി(സ)തിരുമേനിയുടെയും ഇസ്‌ലാമിന്റേയും എതിരാളികളെ പ്രതിരോധിക്കാൻ അവിടന്ന് ആഹ്വാനം ചെയ്തു. വിശാലമായ നിലയിൽ ആ സമ്മേളനങ്ങൾക്ക് അവിടന്ന് തുടക്കം കുറിച്ചു. എന്നല്ല അവിടന്ന് മാന്യരായ അമുസ്‌ലീംകളേയും

സമ്മേളനത്തിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുകയുണ്ടായി. നബി(സ)തിരുമേനിയെ വിശ്വസിക്കുക എന്നതും ആ മഹാത്മാവിന്റെ അന്തസ്സിനെ സംരക്ഷിക്കുക എന്നതും മുസ്ലീംകളുടെ ഈമാന്റെ ഭാഗമാണ്. ഹദ്ദറത്ത് മുസ്ലിം മൗഊദ്(റ)പറഞ്ഞു: മുഴുലോകത്തിനുമേലും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ഔദാര്യമുണ്ട്. അവിടന്ന് റഹ്മത്തുല്ല്പിത ആലമീനാണ്. അതുകൊണ്ട് മാനുഷരായ അമുസ്ലീംകളും ആ മഹാത്മാവിന്റെ ജീവിതചരിത്രം വിവരിക്കേണ്ടതാണ്. അങ്ങനെ ഹിന്ദുക്കളടങ്ങുന്ന ധാരാളം വിദ്യാസമ്പന്നരായ അമുസ്ലീംകളും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ പരിശുദ്ധ ജീവിതത്തെ കുറിച്ച് വിഷയങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു. ഖാദിയാനിൽ 1928 ൽ നടന്ന ആദ്യ സമ്മേളനത്തിൽ ഹിന്ദു കവികളുടെ രണ്ട് നാടകം-നബിയെ കുറിച്ചുള്ള സ്തുതിഗീതങ്ങളും ആലപിക്കപ്പെട്ടു. ഹദ്ദറത്ത് മുസ്ലിം മൗഊദ്(റ)ന്റെ ആഹ്വാനമനുസരിച്ച് ഇന്ത്യമുഴുവൻ നബിചരിത സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. വീക്ഷണങ്ങളുടേയും വിശ്വാസാദർശങ്ങളുടേയും അഭിപ്രായ ഭിന്നതകൾ നിലനിൽക്കെ ഈ പദ്ധതി വിജയിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പരിശ്രമിച്ച ധാരാളമാളുകളുണ്ട്. പത്രങ്ങളിൽ അതിനെ സംബന്ധിച്ച് ചർച്ചകളും നടന്നു. വാർത്തകളും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

അൽഫദ്ൽ പത്രം പ്രത്യേകിച്ചും ആ നേരത്ത് ഖാത്തമുനബിയീൻ സ്പെഷ്യൽ പതിപ്പ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. അതിനുശേഷം മുതൽ അഹ്മദിയ്യാ മുസ്ലിം ജമാഅത്ത് പതിവായി സീറത്തുനബി സമ്മേളനം സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്നു. അവിടന്ന് നാലഞ്ച് പോയിന്റുകൾ നൽകിയിരുന്നു. അവയിലൊന്ന് കേവലം റബീഉൽ അവൂൽ 12 നൂപകരും വിവിധ സമയങ്ങളിൽ സീറത്തുനബി സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കണമെന്നതായിരുന്നു. എന്തായാലും ഇതാണ് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ ചരിത്രം. നമ്മൾ സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ കൃപയാൽ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് സ്ഥാപിതമായി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ള ലോകത്തെ 200 ലധികം രാജ്യങ്ങളിൽ സീറത്തുനബി സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്നു. ഖത്തമുനബിയീൻ യഥാർഥ സ്ഥാനം ഗ്രഹിച്ചിട്ടുള്ളവർ അഹ്മദികളാണ്. ഇൻശാ അല്ലാഹ് എപ്പോഴും അതിൽ നിലകൊള്ളുന്നതുമാണ്. നമ്മൾ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ശരിയായ പദവി ലോകത്തിന് പറഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതിനുകാരണം മസീഹ് മൗഊദ്യം മഹ്ദിയെ മൗഊദ്യമായ ഇക്കാലത്തെ ഇമാം, അല്ലാഹുവിനോളമെത്തണമെങ്കിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ കോന്തല മുറുകെ പിടിക്കാൻ പറഞ്ഞതാണ്. അവിടന്നുതന്നെയാണ് ഇപ്പോൾ മോക്ഷത്തിന്റെ വഴി. മോക്ഷത്തിന് ഇപ്പോൾ മറ്റൊരു മാർഗ്ഗവുമില്ല. അവിടന്ന് ഒരിക്കലും തന്നെ വലിയവനായി സ്ഥാപിച്ചില്ല. എപ്പോഴും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ മാഹാത്മ്യമാണ് വിവരിച്ചത്. നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖാത്തമുനബിയീൻ എന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നില്ല എന്ന ആക്ഷേപത്തെ ഖണ്ഡിച്ചുകൊണ്ട് അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'ഞാനും എന്റെ ജമാഅത്തും നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖാത്തമുനബിയീൻ എന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നില്ലെന്ന് ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കുന്നു. ഇത് ഞങ്ങളുടെമേൽ ഉന്നയിക്കപ്പെടുന്ന കഠിനമായ അപരാധമാണ്. ഞങ്ങൾ ഏതൊരു ശക്തിയോടും ദുഃഖത്തോടും ഉൾക്കാഴ്ചയോടുംകൂടിയാണോ നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖാത്തമുൻ അമ്പിയാൻ ആയി അംഗീകരിക്കുകയും

വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് അതിന്റെ ലക്ഷ്യത്തിലൊന്നു പോലും മറ്റുള്ളവർ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല. ഖാത്തമുൻ അമ്പിയായിലെ ഖത്തമുനബിയീൻ ആയിട്ടുള്ള ഈ യഥാർഥ്യവും രഹസ്യവും മനസ്സിലാക്കുന്നവരല്ല ഇക്കൂട്ടർ. അവർ വെറും പിതാക്കളിൽനിന്നും പ്രപിതാക്കളിൽനിന്നും ഒരു വാക്കുകേട്ടു. എന്നാൽ, അതിന്റെ യഥാർഥ്യത്തിൽ അജ്ഞരാണ്. എന്താണ് ഖത്തമുനബിയീൻ എന്നോ അദ്ദേഹത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതിന്റെ പൊരുളെന്താണെന്നോ അറിയുകയേ ഇല്ല. എന്നാൽ, നാം പൂർണ്ണമായ ഉൾക്കാഴ്ചയോടുകൂടി-അത് അല്ലാഹു നല്ല വണ്ണം അറിയുന്നു-നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖാത്തമുൻ അമ്പിയാ എന്ന് ദുഃഖമായും വിശ്വസിക്കുന്നു. അല്ലാഹു എന്നിൽ ഖത്തമുനബിയീൻ യഥാർഥ്യം എങ്ങനെ തുറന്നിരിക്കുന്നുവെന്നാൽ നമുക്ക് കുടിപ്പിക്കപ്പെട്ട ആ ജ്ഞാനത്തിന്റെ ശർബ്ബത്തുകൊണ്ട് ഒരു പ്രത്യേക നിർവൃതി ആസ്വദിക്കുന്നു. ഈ ഉറവിൽനിന്ന് വയറുനിയെപാനം ചെയ്തിട്ടുള്ളവർക്കല്ലാതെ അതിനെ അളക്കാൻ ആർക്കും സാധ്യമല്ല.

അതിനാൽ ഞങ്ങളെ ഖത്തമുനബിയീൻ നിഷേധിക്കുന്നത് കരുതുന്നവർ സ്വയം അന്ധരാണ്. അവരുടെ മനസ്സ് പൊള്ളയാണ്. മുദ്രാവാക്യങ്ങൾക്കും ഫിത്ന-ഫസാദുകൾക്കും തച്ചുതകർക്കുന്നതിനും പുറമെ എന്താണ് അവരുടെ കൈയിലുള്ളത്? അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് ലോകത്ത് പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഇസ്ലാമിന്റെ സന്ദേശം, ഹദ്ദറത്ത് ഖാത്തമുൻ അമ്പിയാ മുഹമ്മദ്യ റസൂലുല്ലാഹ്(സ)ന്റെ ഉമ്മത്തിനുവേണ്ടി ചെയ്ത ദുആകളിൽ മസീഹു മൗഊദ്യന്റെ ജമാഅത്ത് ഭാഗഭാക്കായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നതിന് മതിയായ തെളിവല്ലേ?

വീണ്ടും ഖത്തമുനബിയീൻ യഥാർഥ്യം വിവരിച്ചുകൊണ്ട് ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: 'ഖാത്തമുൻമുഅ്മിനീനും ഖാത്തമുനബിയീനും ഖാത്തമുൻആരിഫീനുമായ നബി(സ)തിരുമേനിയെ അല്ലാഹു നമുക്കു നൽകി. അതുപോലെ ജാമിഉൽ കുതുബും ഖാത്തമുൻ കുതുബും ആ മഹാത്മാവിൽ ഇറക്കുകയും ചെയ്തു. നബി(സ)തിരുമേനി ഖാത്തമുനബിയീനാണ്. ആ മഹാത്മാവിനുമേൽ നുബുവുത്ത് അവസാനിച്ചു. ഈ നുബുവുത്ത് അവസാനിച്ചത് കഴുത്ത് ഞെരിച്ച് അവസാനിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ ആയിരുന്നില്ല. അത്തരത്തിലുള്ള 'അവസാനം' അഭിമാനാർഹമാകുകയില്ല. മറിച്ച് നബി(സ)തിരുമേനിയുടെമേൽ നുബുവുത്ത് അവസാനിച്ചു എന്നതുകൊണ്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യം സ്വാഭാവികമായ നിലയിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെമേൽ നുബുവുത്ത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതകളെല്ലാം അവസാനിച്ചുവെന്നാണ്. അതായത് ആദം മുതൽ മർയമിന്റെ മകൻ മസീഹുവരെയുള്ള നബിമാർക്ക് നൽകപ്പെട്ട വിവിധ തരത്തിലുള്ള എല്ലാ ശ്രേഷ്ഠതകളും നബി(സ)തിരുമേനിയെങ്കിലും നിക്ഷേപിക്കപ്പെട്ടു. ഇതിൽ സ്വാഭാവികമായും അവിടന്ന് ഖാത്തമുനബിയീനായി. ഇപ്രകാരം തന്നെ വിവിധ ഗ്രന്ഥങ്ങളിലൂടെ നടന്നുവരുന്ന വസ്വിയത്തുകളുടെ എല്ലാ അധ്യായങ്ങളും ദൈവജ്ഞാനങ്ങളും വിശുദ്ധ ചുർആനിൽ അവസാനിച്ചു. അങ്ങനെ വിശുദ്ധ ചുർആൻ ഖാത്തമുൻ കുതുബായി.

അതിനാൽ ശത്രു നമ്മെ എന്തുവേണമെങ്കിലും പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നുവെങ്കിലും നമ്മളുടെമേൽ എന്തു ആക്ഷേപങ്ങൾ വേണമെങ്കിലും ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നുവെങ്കിലും നമ്മുടെ

മനസ്സുകളിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയോടു സ്നേഹമാണുള്ളത്. എല്ലാവരെക്കൊള്ളുമുപരി നമുക്ക് ചൊത്തുന്നബിയ്യിനെ കുറിച്ചുള്ള ഗ്രാഹ്യമുണ്ട്. ഇതെല്ലാം ഹദ്ദിൽ മസീഹ് മുഹൂർദ്ദി (അ)നമുക്കു നൽകിയതാണ്. ശത്രുക്കളുടെ ഓരോ ആക്രമണത്തിനും ഓരോ അക്രമത്തിനും ശേഷം മുമ്പത്തൊക്കളുപരി നമ്മുടെ ഈമാനിൽ ദൃഢചിത്തരായിക്കൊണ്ട് മുന്നോട്ടുപോകാൻ അല്ലാഹു നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ. നബി(സ)

തിരുമേനിയുടെമേൽ മുമ്പത്തൊക്കളോടൊന്നിച്ച് സ്വലാത്തു ചൊല്ലുന്നവരാകട്ടെ. മുസ്ലീംകൾക്കും ആ മഹാത്മാവിന്റെ ഈ സ്ഥാനം ശരിയായി ഗ്രഹിക്കുവാനും വഴിതെറ്റിക്കിടക്കുന്ന മുസ്ലീംകളെ ശരിയായ വഴിയിൽ കൊണ്ടുവരാനും ഇസ്ലാമിന്റെ മനോഹരമായ അധ്യാപനം പ്രചരിപ്പിക്കാനും അല്ലാഹു അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

(വിവ: മുഹമ്മദു ഇസ്മായിൽ ആലപ്പുഴ)

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)
at Baithul Futuh,London – on 16.12.16

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk,Qadian.

Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To

Ahmadiyya Muslim Jama'at
Baithul Quddoos, G.H.Road
Calicut - 673001,Kerala